

ನೀನಾಸಮ್ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಶಿಬಿರ : ೨೦೧೩

ದಿನಾಂಕ: ೧೩ ರಿಂದ ೧೯ ಅಕ್ಟೋಬರ್ ೨೦೧೩ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಯೋಜನೆ

ದಿನಾಂಕ	ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ೭-೮	೯.೩೦-೧೧	೧೧.೩೦-೧	ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ೨.೩೦-೪	೪.೩೦-೬	ಸಂಜೆ ೭-೯.೩೦
೧೩ ಅಕ್ಟೋ. ಭಾನು		ಉದ್ಘಾಟನೆ ಮತ್ತು ಪರಿಚಯ (ಅಕ್ಷರ, ಜಸವಂತ್)	ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ಡಾ. ಯು.ಆರ್. ಅನಂತಮೂರ್ತಿ, ಡಾ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಕಂಬಾರ (ಅಶೋಕ್, ಮನು ಚಕ್ರವರ್ತಿ)	ರಾಮಾಯಣ ದರ್ಶನಮ್ - ಕಾವ್ಯವಾಚನ ಮತ್ತು ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ (ಸಮುದ್ಯತಾ ವೆಂಕಟರಾಮು/ವಿನಾಯಕ)	ಕುವೆಂಪು ಕಾವ್ಯ ಮತ್ತು ಸಂಪ್ರದಾಯ - ಎಚ್.ಎಸ್. ವೆಂಕಟೇಶಮೂರ್ತಿ	ಉದ್ಘಾಟನೆ: ಮೋಹನದಾಸ ಪೈ ತಿರುಗಾಟ ನಾಟಕ 'ಸೀತಾ ಸ್ವಯಂವರ'
೧೪ ಅಕ್ಟೋ. ಸೋಮ		ತಿರುಗಾಟ ನಾಟಕ 'ಸೀತಾ ಸ್ವಯಂವರ' ಕುರಿತು ಚರ್ಚೆ (ಅಶೋಕ್)	ಸಂಪ್ರದಾಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಹಜಾಳ್ತೆ - ಮೋಹನದಾಸ ಪೈ, ಗೋಪಾಲ ಗುರು, ಸುಂದರ್ ಸಾರುಕ್ಕಿ	ಜೋಗೇರ ಅಟ ಗುಡ್ಡಪ್ಪ ಜೋಗಿ ಮತ್ತು ತಂಡ	ಜಾನಪದ ಕಥನಕಾವ್ಯಗಳು - ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ ಹನೂರು	ತಿರುಗಾಟ ನಾಟಕ 'ಗಾಂಧಿ ವರ್ಸಸ್ ಗಾಂಧಿ'
೧೫ ಅಕ್ಟೋ. ಮಂಗಳ	ಬೆಳಗಿನ ತರಗತಿಗಳು	ತಿರುಗಾಟ ನಾಟಕ 'ಗಾಂಧಿ ವರ್ಸಸ್ ಗಾಂಧಿ' ಕುರಿತು ಚರ್ಚೆ (ಅಶೋಕ್)	ರಾಮಾಯಣ ರಂಗ ಸಂಪ್ರದಾಯಗಳು - ಪೌಲಾ ರಿಚ್‌ಮನ್ ಸಂವಾದ: ಅರ್ಷಿಯಾ ಸತ್ತಾರ್ ಸಂಹಿತಾ ಅರ್ನಿ	ಕಥಾಪ್ರಸ್ತುತಿ- ಕಿರುಪ್ರಯೋಗ ಮಾಸ್ತಿ ಕಥೆ 'ಅಂಗ್ಲನೌಕಾ ಕ್ಯಾಪ್ಟನ್' (ಗಣೇಶ/ಮಂಜು)	ಮಾಸ್ತಿ ಕಥೆಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಕಥನಕ್ರಮ - ಗಿರಡ್ಡಿ ಗೋವಿಂದರಾಜ	ನೀನಾಸಮ್ ನಾಟಕ 'ಜುಗಾರಿ ಕ್ರಾಸ್'
೧೬ ಅಕ್ಟೋ. ಬುಧ	ನಾಟಕ ನೃತ್ಯ ಚಿನ್ನಕೇಶವ ಅಮರೀಶ ಚರಣ	ನೀನಾಸಮ್ ನಾಟಕ 'ಜುಗಾರಿ ಕ್ರಾಸ್' ಕುರಿತು ಚರ್ಚೆ (ಅಶೋಕ್)	???	ತಾಳಮದ್ದಲ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕರ್ಣಭೇದನ	ಪಂಪನ ಕವಿತೆಯ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ ಪರಂಪರೆ - ಪಾದೇಕಲ್ಲು ವಿಷ್ಣುಭಟ್ಟ	ಮುಂಬೈ ರಂಗಪ್ರಯೋಗ - ಸ್ಪೋರೀಸ್ ಫಾರ್ ಎ ಸಾಂಗ್
೧೭ ಅಕ್ಟೋ. ಗುರು		ಮುಂಬೈ ರಂಗಪ್ರಯೋಗ - ಸ್ಪೋರೀಸ್ ಫಾರ್ ಎ ಸಾಂಗ್ - ಸಂವಾದ (ಅಜಯ ಜೋಷಿ)	ಭಾರತದ ದೇಶಭಾಷಾ ಸಂಪ್ರದಾಯಗಳು - ಗಣೇಶ್ ದೇವಿ	ಪುರುಷಸೂಕ್ತ - ಕಿರುಪ್ರಯೋಗ (ಜೋಸೆಫ್, ಚರಣ ಇ.,)	ಪುರಾಣಗಳು ಮತ್ತು ಸಂಪ್ರದಾಯ - ಲಕ್ಷ್ಮೀಶ ತೋಳ್ವಾಡಿ	ಹಿಂದೂಸ್ತಾನಿ ಸಂಗೀತ ಶೌನಕ್ ಅಭಿಷೇಕಿ ಮತ್ತು ತಂಡ
೧೮ ಅಕ್ಟೋ. ಶುಕ್ರ	ಫೋಟೋ ಎ.ಎನ್. ಮುಕುಂದ ಮತ್ತು ಕೆ.ಎಸ್. ರಾಜಾರಾಮ್	ಸಂಪ್ರದಾಯಗಳು ಮತ್ತು ಜಗತ್ತು - ಶಿವ್ ವಿಶ್ವನಾಥನ್	ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ಮತ್ತು ಸಮಕಾಲೀನ ಜಗತ್ತು - ಉಜ್ರಮ್ಮ, ರಜನಿ ಭಕ್ತಿ, ಎಂ.ಎಸ್. ಶ್ರೀರಾಮ್	ಸತ್ಯಜಿತ್ ರೇ ಮತ್ತು ಸಂಪ್ರದಾಯ - ಚಲನಚಿತ್ರ ಭಾಗಗಳ ಪ್ರದರ್ಶನ ಮತ್ತು ಚರ್ಚೆ - ಸಮೀಕ್ ಬಂದೋಪಾಧ್ಯಾಯ, ಸುದೇಷ್ಮಾ ಬ್ಯಾನರ್ಜಿ		ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಗೀತ ರಾಮಕೃಷ್ಣನ್ ಮೂರ್ತಿ ಮತ್ತು ತಂಡ
೧೯ ಅಕ್ಟೋ. ಶನಿ		ಸಂವಾದ - ರಾಮಕೃಷ್ಣನ್ ಮೂರ್ತಿ ಮತ್ತು ತಂಡದೊಡನೆ (ಮನು ಚಕ್ರವರ್ತಿ)	ದೃಶ್ಯಕಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಪ್ರದಾಯದ ಮುಖಾಮುಖಿ - ರವಿಕುಮಾರ್ ಕಾಶಿ	ಸಮಾರೋಪ ಭಾಷಣ - ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಕಂಬಾರ - (ಮನು ಚಕ್ರವರ್ತಿ)		ಓಡಿಸ್ಸಿ ನೃತ್ಯ - ಅದೃಶ ಓಡಿಸ್ಸಿ ಎನ್‌ಸೆಂಬಲ್, ಬೆಂಗಳೂರು